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Další hodnocení:
Předložená bakalářská práce (BP) Emmy Perunové řeší velmi aktuální problematiku, a sice odměňování
zaměstnanců ve vybraném podniku. Autorka BP si hned v úvodní části BP vymezuje cíl BP, který je na základě
obsahu jednotlivých kapitol práce možné považovat za zcela naplněný. Autorka ke zpracování práce přistupovala
proaktivně, byla samostatná, současně otevřená k diskuzi nad zpracováním jednotlivých částí práce, což se
jednoznačně promítlo do kvality samotného textu BP. V úvodní teoreticko-metodologické části autorka správně
vymezuje základní pojmy, které se dané problematiky týkají, čímž si vymezila prostor pro následnou praktickou
část. Praktická část je vystavěna s využitím dotazníkového šetřením. Zvolení této výzkumné metody považuji
ve vztahu ke stanovenému cíli BP za vhodné. Co se týče samotné aplikace dané metody, nemám, co bych
vytknul. Autorka v rámci aplikace dané metody nejprve jasně vymezuje hlavní výzkumnou otázku (s. 28) a
následně v kontextu takto stanovené výzkumné otázky konstruovala samotný dotazník. Autorka se v této části
také jednoznačně vymezuje k tomu, že v rámci dotazníkového šetření budou zkoumány všechny současné formy
odměň, vyjma platu. Tento počin považuji opět za chvályhodný, kdy se autorka nesnaží zakrývat určitá omezení, se
kterými se autoři obecně setkávají při zpracování téměř většiny prací, a to nejen závěrečných akademických prací.
V závěru praktické části autorka správně a na základě výsledků dotazníkového šetření, navrhuje opatření vedoucí
ke zlepšení odměňování zaměstnanců ve vybraném podniku. Celý text práce působí kompaktně, je čtivý, jednotlivé
části práce na sebe logicky navazují, což zcela jistě vede ke skutečnosti, že cíl BP je možné považovat za zcela
naplněný. Závěrem konstatuji, že předložená BP Emmy Perunové jednoznačně splňuje požadavky kladené na
tento typ kvalifikačních prací. Předloženou BP tedy doporučuji k obhajobě před příslušnou komisí.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Máte zpětnou vazbu od vedení podniku k opatřením, která v BP navrhujete? Pokud ano, seznamte prosím komisi
s obsahem zpětné vazby.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Které z navrhovaných opatření byste osobně implementovala jako první a proč?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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